





Rf. PHK-PATCH PA 57095 PA 5095

Panel Guía Cables con Tapa para Rack 19" Phasak PA 5095/ Altura 1U

Guiacables con tapa PHASAK para Rack de 19″ 1U – PA 5095

El Guiacables con tapa PHASAK para Rack de 19″ 1U – PA 5095 es una herramienta esencial para la gestión eficiente de cables en cualquier configuración de rack de 19 pulgadas. Este panel frontal combina funcionalidad, durabilidad y estética para ofrecer una solución óptima en la organización de cableado, especialmente diseñado para entornos profesionales donde el orden y la protección de los cables son prioritarios.

Organización Eficiente: Su diseño está orientado a maximizar la organización del cableado dentro de racks de 19 pulgadas, optimizando el espacio disponible y manteniendo un entorno de trabajo limpio y ordenado, lo cual es crucial para el mantenimiento y la operatividad del sistema. Guía de Cables Integrada: Incorpora una guía de cables que facilita la gestión de los mismos, ayudando a reducir el desorden y a evitar enredos. Esta característica es vital para asegurar un manejo eficaz del cableado, especialmente en sistemas complejos o densamente poblados. Tapa Protectora: La presencia de una tapa ofrece una doble función; protege los cables de daños físicos, polvo y otros elementos que puedan comprometer su integridad, y aporta un acabado limpio y profesional al rack, mejorando la estética general de la instalación. Material Duradero: Fabricado en metal negro resistente, este panel no solo garantiza una gran durabilidad y resistencia a largo plazo, sino que también se integra sin problemas en cualquier entorno de rack, gracias a su diseño y color universal. Instalación Sencilla: Diseñado para una instalación fácil y rápida en racks estándar de 19 pulgadas, este guiacables es una solución práctica y efectiva para la gestión de cables, compatible con una amplia gama de entornos y aplicaciones. Referencia PA 5095: El modelo específico PA 5095 asegura que el producto cumple con los estándares de calidad y conformidad de la industria, proporcionando a los usuarios la confianza en su inversión y en el rendimiento del producto.

En resumen, el Guiacables con tapa PHASAK para Rack de 19″ 1U – PA 5095 es una solución ideal para cualquier instalación de rack que busque mejorar la gestión de cables, proteger su integridad y mantener un aspecto ordenado y profesional.

Su diseño robusto, junto con las características orientadas a la eficiencia, hacen de este panel frontal una elección acertada para administradores de sistemas, técnicos de red y cualquier profesional encargado de la gestión de infraestructuras de TI.
** Esta Ficha es de caracter INFORMATIVO y carece de calidad contractual, los precios, existencias y referencias puede variar en el momento de formalizarlo en Pedido. *** La Garantia y Soporte de productos estan establecidas y gestionadas por cada fabricante y marca.
La Garania y copone de productos estan establecidas y gestionadas por cada rabilcante y marca.